



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

## MINUTA

ședinței extraordinare  
din data de 20.01.2021  
Nr.4.245/20.01.2021

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 20 ianuarie 2021 au fost prezenți 18 consilieri (*până la punctul 3 al ordinii de zi*), din 20 în funcție (ca urmare a demisiilor domnilor consilieri: Bîlcea Ovidiu, Vlad Sergiu și Meszar Alexandru din data de 18.12.2020). După punctul 3 al ordinii de zi au fost prezenți 21 consilieri, din 23 în funcție, ca urmare a depunerii jurământului de către domnii consilieri Barb Petru Nistor, Chifa Ioan și Szabo Mihai Iosif. Au absentat domnii consilieri Ilioni Florin și Pașca Mihai.

Ședința a început la ora 10,00 și s-a încheiat la ora 10,15.

Ședința a fost condusă de către doamna consilier **Antoanela NAAJI**.

Au participat: din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Lazăr Faur, dna. Lilioara Stepanescu - Secretar General al Municipiului Arad, dna. Liliana Florea - director executiv al Direcției Edilitare, dna. Portaru Elena - director executiv al Direcției Tehnice, dna. Gherman Florica - șef serviciu Serviciul Agricol, dl. Miron Laurențiu – consilier Serviciul Agricol, dna. Oana Vesa - consilier juridic Biroul Evidență Cadastru și Fond Funciar, dl. Sergiu Potroviță - consilier Biroul Relații Mass-Media, dl. Marușca Florin - consilier Biroul Relații Mass-Media, dl. Mitrofan Mihai - consilier Serviciul Relații Mass-Media, dna. Solya Emilia - consilier Serviciul Relații Externe, Protocol, dna. Stana Florentina - consilier juridic Serviciul Administrație Publică Locală, dna. Florina Ispas - consilier Serviciul Administrație Publică Locală, dl. Vlad Baciu - consilier juridic, dna. Ana Maria Ciobotariu - consilier juridic, dna. Soniy Mirela - consilier juridic, dna. Doris Micu – consilier și dna. Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- agenți economici și instituții culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dna. Pădurean-Andreica Daniela - director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dl. Ioja Lucian - inspector de specialitate Centrul Social „Cantina Municipală Arad”, dl. Dogaru Mihai - lider sindical Filarmonica Arad și dl. Bacoș Sergiu Dan – artist instrumentist Filarmonica Arad,  
- presa: dna. Diana Duțu – „Aradon”, dl. Bognar Tunde – „Nyugati Jelen”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 15.01.2021 a Dispoziției nr. 80/15.01.2021 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 15.01.2021 a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 15.01.2021 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 15.01.2021 – <i>inițiativa primarului.</i>	4	Unanimitate
1	Depunerea jurământului de către domnul Barb Petru Nistor, al cărui mandat de consilier local a fost validat	-	-
1.	Depunerea jurământului de către domnul Chifa Ioan, al cărui mandat de consilier local a fost validat	-	-
2.	Depunerea jurământului de către domnul Szabo Mihai Iosif, al cărui mandat de consilier local a fost validat	-	-
3.	Proiect de hotărâre nr. 38/2021 privind actualizarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2020-2024.	5	Unanimitate

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

p. ȘEF SERVICIU  
Florentina STANA

